

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

Орган волгодонского горкома КПСС
и городского совета народных депутатов Ростовской области

ОСНОВАНА В МАЕ 1933 Г. № 76 (7399) Пятница, 15 мая 1981 года Цена 2 коп.

ВЫШЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО РАБОТЫ!

Слагаемые успеха

Задачи у коллектива «Атоммаша» на одиннадцатую пятилетку большие. Он должен дать сверхплана один комплект оборудования для АЭС. Это очень не просто.

И тем не менее атомшеницы намерены справиться с намеченными рубежами. Об этом говорят те инициативы, с которыми выступили отдельные коллективы объединения, передовые рабочие. Так, широкую поддержку получил призыв передовых бригад В. И. Логвиненко и В. Н. Суслова выполнить годовое задание к 7 ноября, а пятилетку к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Их поддержали многие коллективы других цехов: в цехе парогенераторов бригады В. И. Лысенко, Г. А. Можкаева, В. М. Алексеева, П. С. Васильенко, В. И. Хорькова и другие. Вот поэтому призыв передовиков вылился в общее обязательство объединения.

Итоги работы за четыре месяца первого года одиннадцатой пятилетки показали, что коллектив в целом потрудился неплохо, выполнил задания по основным технико-экономическим показателям.

Умножить ценность минуты рабочие бригады кавалера ордена Трудового Красного Знамени Б. Ф. Ключкова, В. Гирша, Н. Подлесного, В. Мушты и многие другие коллективы. Здесь ни одна технологическая операция не проходит без творческого подхода, применения какого-нибудь новшества в работе.

Так, коллектив бригады В. М. Скакалина из ЦПГ предложил на своем двухпортальном токарно-расточном станке обрабатывать сразу два корпуса парогенераторов. Подобных предложений в объединении немало. К примеру, творческая группа цеха автоматики и промэлектроники, занимающаяся наладкой станков с ЧПУ, в прошлом году от внедрения своих предложений получила экономический эффект более чем на 40 тысяч рублей.

В одиннадцатой пятилетке рационализаторы «Атоммаша» обязались внедрить пять тысяч предложений. Только в этом году от их внедрения будет получен экономический эффект в один миллион рублей.

В. МЕЛЬНИКОВ,
наш внешт. корр.

Раньше срока

Хороших успехов добилась в апреле бригада монтажников В. В. Хватова из СМУ-9 «Заводстрой». Работала она на сооружении пешеходного тоннеля четвертого корпуса завода «Атоммаш» и на строительстве жилого дома № 25 «а».

В итоге за месяц каждый освоил сверх плана по 1500 рублей. То есть производительность труда составила 178,5 процента.

Бригада Хватова с начала года работает по аккордно-премиальному наряду. И всегда выполняет запланированные объемы досрочно.

Пример в труде показывают Ю. П. Моргунов, И. П. Ветронюк, А. А. Дубов и сам бригадир В. В. Хватов.

Л. КУВШИНОВА,
наш внешт. корр.

Электросварщик бригады А. Чекарева из ремонтно-механического цеха «Атоммаша» Григорий Павлович Свистельников на заводе с 1976 года. Переводом рабочему присвоено звание «Лучший по профессии», имеет грамоты, благодарности.

На снимке: Г. П. СВИСТЕЛЬНИКОВ.



Фото А. Бурдюгова.

БРИГАДЫ-МИЛЛИОНЕРЫ

Итоги соревнования за четыре месяца текущего года

Первая колонка — годовой план строймонтажа, вторая — выполнение (в тысячах рублей).

Порядковый номер соответствует месту, занятому в социалистическом соревновании.

1. С. ЕГОРОВ	«Гидроспецстрой»	1500	
2. Н. ГОЛОВИНОВ	ДСК	2199	1622
3. А. ТУГАНОВ	ДСК	1543	637
4. А. СТЕФАНЦЕВИЧ	«Гидроспецстрой»	1000	371
4. В. СЕРГЕЕВ	«Южсталь-конструкция»	750	384
5. Г. ФОМЕНКО	«Заводстрой»	1280	475
6. Я. КЕНВАТОВ	«Заводстрой»	1020	464
7. С. ЧМЫХ	«Спецпромстрой»	791	781
8. Н. ДОНЧЕНКО	ДСК	1200	588
9. А. АНОШКИН	«Южсталь-конструкция»	750	294
10. А. ЛУЧКО	ДСК	1610	741
11. О. БУТЫРИН	УСМР	700	196
12. Г. АГИНСКИЙ	«Гражданстрой»	800	110
13. Т. КАРАВАНОВ	ДСК	1620	462
14. П. МАЗУР	ДСК	1906	481
15. О. ДАНИЛОВ	«Заводстрой»	950	830
16. В. СЛЕДНЕВ	«Заводстрой»	950	432
16. В. ЛАКТИОНКИН	«Спецпромстрой»	724	209
17. В. ПАНЬШИН	«Южсталь-конструкция»	800	353
18. В. КОВТУНОВ	«Промстрой-2»	1300	433
19. Л. КУРАКИН	«Заводстрой»	800	288
20. А. ЕРЕМЕНКО	УСМР	700	74,1
21. П. ВЕСНИН	«Атомэнергострой»	1234	120,4
22. В. РЫЖКОВ	«Атомэнергострой»	857	411
23. А. САЗОНОВ	«Электромонтаж»	800	292
24. П. ЖАБИН	«Гражданстрой»	740	247
25. Г. КОНОВЛОВ	«Промстрой-1»	600	412
25. В. ДУБРОВСКИЙ	«Гидроспецстрой»	1000	239
26. Б. ГОРЯЧЕВ	«Заводстрой»	833	347
27. Д. КУЗОВЛЕВ	«Гражданстрой»	750	153
28. В. ЖУРАВЛЕВ	«Заводстрой»	859	389
29. А. СЕРОУС	ДСК	534	163
30. В. ЛОШАДКИН	ДСК	1357	419
31. В. БУЦЫН	«Промстрой-1»	600	145
32. И. ВЛАСОВ	«Электромонтаж»	550	94
33. С. ЧЕРНЫШОВ	ДСК	1300	379
34. А. ТЕРЕЩЕНКО	«Промстрой-2»	1100	361
35. В. РЕЗЕПОВ	«Промстрой-2»	1300	474

Комментарий «ВП»

Если сравнить итоги первого квартала с итогами четырех месяцев, то видно, что бригады «Гражданстрой» переместились в сводках вверх. И значительно. Например, каменщики Г. Агинского занимают 12 место, вместо 32.

В верхней части сводки по-прежнему на первом месте бригада С. Егорова из «Гидроспецстроя», на втором — Н. Головинова из домостроительного комбината. А вот третье место заняла впервые в этом году коллективная бригада А. Туганова из ДСК. Бригада же плотников С. Чмыха из «Спецпромстроя» «сменила» третье место на седьмое. Интересен и тот факт, что из девяти бригад-миллионеров домостроительного комбината четыре в первой десятке соревнующихся, три в числе последних.

А самые нижние строчки в таблице заняли бригады А. Терещенко и В. Резепова из «Промстрой-2», переместившиеся с 17 и 18 мест по итогам первого квартала.

Как известно, условия соревнования миллионеров предполагают не только высокую трудовую, но и социальную активность коллективов: примерную дисциплину, борьбу за экономно-строительные материалы, участие в добровольной народной дружине и т. д.

Бригада, не выполняющая этих пунктов, получает штрафные очки. Из четырехмесячных итогов видно, что, например, потеря рабочего времени допущены в бригадах Л. Ку-

ракина и В. Журавлева из «Заводстроя», В. Буцына из «Промстрой-1», Т. Караванова из домостроительного комбината и т. д. Штрафные очки отразились на их местах, занятых в соревновании.

Но в основном, все коллективы стабильны, дружны, и перемещение по сводке из отходящих в лидеры и наоборот — следствие тех производственных условий, в которые поставлена бригада, другими словами — это результат организации труда. Возьмем лидеров: бригаду С. Егорова и Н. Головинова. Первая забывает свай на атомной станции. Работает на подходе, умело использует механизмы, здесь каждый рабочий овладел смежными специальностями и, если бы поставка свай со стороны треста была улучшена, то результат был бы значительно выше.

Бригада Н. Головинова работает в составе потока, которым руководит В. Тутов. Коллектив трудится по подряду, имеет договор со всеми смежниками.

Скачок вверх бригады «Гражданстрой» — это также результат неплохой инженерной подготовки производства.

Таким образом, побеждают те бригады, в которых организация труда поставлена на инженерную основу, где есть предварительное планирование и расчет, где умело используют такой резерв эффективности, как соревнование смежников по принципу «Рабочей эстафеты».

КАЖДОЙ МИНУТЕ—РАБОЧИЙ СЧЕТ!

Внимание рабкоров, народных контролеров и прожектористов!

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТ «ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА» И «ЗНАМЯ СТРОИТЕЛЯ» СОВМЕСТНО С КОМИТЕТАМИ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ ГОРОДА И ТРЕСТА ВДЭС С 15 МАЯ ПО 15 ИЮНЯ 1981 ГОДА ПРОВОДЯТ СМОТР - МЕСЯЧНИК. ЕГО ЦЕЛЬ — ВЫЯВЛЕНИЕ И УСТРАНЕНИЕ ПРИЧИН ПОТЕРЬ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ В БРИГАДАХ СТРОИТЕЛЕЙ И МОНТАЖНИКОВ ИЗ-ЗА ВНУТРИСМЕННЫХ ПРОСТОЕВ.

В трудовых коллективах Дона широко развернулось соревнование за выполнение личных и бригадных заданий года к 7 ноября и пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Решающим фактором успешного достижения этого является эффективное использование рабочего времени каждым трудящимся, каждой бригадой.

Выявляя причины внутрисменных простоев, необходимо обратить внимание на следующее:

1. Все ли рабочие вовремя являются на работу, в положенное время уходят и возвращаются с обеденного перерыва, заканчивают смену, не отвлекаются ли люди в рабочее время для выполнения общественных или личных дел, на собрания и различные совещания?

2. Сколько времени за смену теряют бригады в ожидании прибытия, ремонта или наладки машин, механизмов и оборудования?

3. Своевременно ли и полностью обеспечиваются бригады стройматериалами, каковы по-

тери времени из-за их отсутствия?

4. Как организовано соревнование бригад по принципу «Рабочей эстафеты», как смежные коллективы выполняют свои договорные обязательства?

5. Какие меры для ликвидации простоев принимаются администрацией и общественными организациями, эффективность этих мер? Роль наглядной агитации и стенной печати.

Высокая действенность смотра может быть обеспечена при активном участии в нем рабочих, бригадиров, мастеров, прорабов, всех инженерно-технических работников, а также нормировщиков, работников всех отделов СМУ, управлений строительства и треста.

О всех фактах простоев, их причинах и виновниках пишите или сообщайте по телефону в редакции газет «Волгодонская правда», тел. 53-22 (строительный), 2-34-49, 2-39-89 и «Знамя строителя», тел. 45-27, 44-79, 43-95 (строительные), 5-56-44.

Проверяем выполнение обязательств. Январь—апрель 1981 года

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Центральный тепловой пункт энергоцеха «Атомаша». Отсюда идет поступление горячей воды и пара в корпус завода. Небольшой коллектив тщательно следит за режимом работы всех узлов, обеспечивает производство тепловой энергией.

На снимке: саптехник В. В. ШЕСТИЦЕРОВ на рабочем месте.

Фото А. Бурдюгова.



НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ

Коллектив «Атомаша» по итогам четырех месяцев перевыполнил социалистические обязательства по реализации и производству товарной продукции.

Сверх плана ее реализовано на 171 тысячу рублей при обязательстве 100 тысяч, а произведено сверх плана на 836 тысяч рублей при обязательстве 150 тысяч.

В апреле лучше других основных цехов потрудились коллектив термомпрессового цеха (начальник Л. М. Плоткер), где производительность труда составила 117,8 процента, при этом продукция была сдана с первого предъявления.

Среди второй группы соревнующихся в лидерах

коллектив цеха корпусного оборудования гидромеханики САОЗ (начальник Л. И. Клевцов), где производительность труда составляет 176,8 процента.

Первым среди участков признан коллектив механического участка цеха корпусного оборудования (начальник А. С. Степанчиков). Лучшими бригадами названы слесари-бетонщики В. И. Логвиненко и станочники А. М. Сентябова.

П. ЗУБКОВ,
наш внешт. корр.

Соревнование: теория и практика

Сделать действенным

План первого года одиннадцатой пятилетки коллектив порта обязался выполнить досрочно: по переработке грузов — к 20 ноября и по их отправлению к 7 ноября. Сверх годового плана решено переработать 20 тысяч и отправить 10 тысяч тонн грузов.

Итоги первого квартала и четырех месяцев показали, что со своими обязательствами портовики справляются.

Но когда мы стали оценивать свою работу критически, сверять с требованиями XXVI съезда КПСС, то пришли к выводу, что еще далеко не в полной мере используем имеющиеся возможности. Особенно требовала значительного улучшения, дальнейшего совершенствования организация социалистического соревнования.

Конечно, все согласны с тем, что социальное соревнование — могучий рычаг развития экономики, успешного решения хозяйственных и социальных задач.

Нет двух мнений насчет важности соблюдения ленинских принципов соревнования: массовости, гласности, сравнимости результатов, внедрения и повторимости передового опыта. Но вот доходит дело до их практического осуществления и, к сожалению, далеко не всегда получается так, как того бы хотелось...

Чтобы укрепить организацию соревнования, главное — повысить его действенность, партийно решено опереться на коллективный опыт коммунистов. Вопрос этот был вынесен на обсуждение партийного собрания порта, на котором коммунисты

высказали немало критических замечаний и конструктивных предложений.

К примеру, член КПСС крановщик Е. Н. Редько указал на то, что социалистические обязательства принимаются лишь коллективами бригад, звеньев, участков. Внутри же комплексных бригад индивидуальные обязательства не принимаются. Вот и получается так, что кто хорошо работает, кто с прохладцей, а кто и совсем плохо — разницы в оценке и оплате труда по существу никакой нет.

Сейчас этот вопрос обрабатывается. Изучаем возможность применения коэффициента трудового участия (КТУ) каждого члена бригады по опыту многих производственных коллективов нашего города.

О том, чтобы партийное бюро и администрация порта повысили требовательность к руководителям участков, подняли их роль и ответственность за организацию соревнования, высказался на собрании крановщик грузового участка член КПСС Г. Н. Бурлаков. С этим тоже нельзя не согласиться.

Ведь до чего доходит? Был случай, когда рабочий совершил прогул, а руководство грузового участка представило его для поощрения, как передовика производства.

Во избежание подобных просчетов решено более тщательно и всесторонне проверять данные по итогам соревнования, поступающие из подразделений порта. Коммунисту, начальнику отдела труда и заработной платы П. П. Сдельникову поручено

концентрировать, тщательно проверять эти данные.

По решению партийного собрания, изменена периодичность подведения итогов социалистического соревнования. Раньше они подводились поквартально. Теперь будут подводиться не только поквартально, но и ежемесячно.

Пересмотрены условия социальное соревнование. По новым условиям более четко определено стимулирование победителей социалистического соревнования.

Так, при увеличении выработки на каждого рабочего более чем на 0,5 процента против плана и выработке нормым работам (разумеется, при других положительных показателях) звену присуждается первое место и вручается денежная премия в сумме 40 рублей.

Особое внимание уделяем усилению гласности социалистического соревнования. Наряду с общими рабочими собраниями, которые решено проводить для обсуждения итогов соревнования за каждый квартал, намечено значительно улучшить оперативное информирование портовиков. Будем чаще выпускать «молнии», в которых, с одной стороны, станем показывать достижения лучших, с другой — бичевать нерадивых.

Усиливаем режим экономии материальных ресурсов.

Надо полагать, что эти и другие меры позволят повысить действенность социалистического соревнования, а значит эффективность и качество труда.

И. ПАРШИНА,
секретарь
партийного порта.

Продукция сверх плана

ПОБЕДИТЕЛЯМИ соревнования по итогам первой декады мая среди смен, участков и бригад химзавода стали коллектив участка сульфатирования цеха № 4, руководит которым В. И. Сорочкин (задание выполнено на 120,5 процента); бригада штукатуров цеха № 13 (А. Е. Ключинина); коллектив участка сульфата натрия цеха № 5 (Н. С. Фетисов); коллектив участка № 2 цеха № 6 (В. Т. Боев) и бригада смены «Г» участка № 1 этого же цеха (Л. В. Полунина).

В ПЕРВОЙ декаде мая коллектив цеха № 4 произвел 1522 тонны моющих средств на сумму 1518 рублей.

Ударно трудится коллектив участка расфасовки, руководит которым коммунист Е. Г. Филимонов. Нужно отметить хорошую работу бригады смены «Г» под руководством А. А. Марушкина, сменная выработка которой составляет в среднем 103,1 процента.

Ритмично, слаженно на протяжении длительного времени работает коллектив бригады смены «В» участка пастообразных моющих средств, руководит которым Полина Михайловна Жерновская. Среднесуточная выработка пастообразных моющих средств составляет 106,4 процента. Сверх плана выпущено за декаду 5,4 тонны пасты.

В. ЗОРНИНА,
наш внешт. корр.

ПРИМЕР ЛУЧШИХ

На опытно-экспериментальном заводе подведены итоги работы за четыре месяца текущего года.

Благодаря ударному труду многих бригад выпущено сверх плана 54 грейдера, 105 катков «Т-219», выплавлено на 3,5 тонны стального и на четыре тонны чугуна

Реализация

Выполнение плана реализации продукции промышленных предприятий города по итогам четырех месяцев текущего года — первая колонка, вторая — темпы роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года (в процентах).

Химзавод	104,1	107,2
Лесокорбинат	107,5	110,7
«Атомаша»	104,4	136,6
«Атомкотломаш»	100	113,3
КПД-35	100,3	116,4
КПД-280	100,7	128,6
ВОЭЗ	100,3	103,3
КСМ-5	100	93,6
Мясокомбинат	100	103,9
Типография	104,2	102,9
Молзавод	105,9	117,8
С-З эд «Заря»	100,7	85,2
Хлебозавод	101,6	105,2
Рыбокомбинат	113	94,8
БРЗ	100	106,5
Элеватор	126,3	121,2
Ковровая фабрика	101,7	108,7
Итого по городу	103,2	109,4

Номенклатура

Выполнение плана по выпуску главнейших изделий промышленными предприятиями города за четыре месяца текущего года — первая колонка, вторая — темпы роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года (в процентах).

ХИМЗАВОД		
Синт. жирн. нисл.	89,2	114,6
Синт. моющ. средства	102,8	104,4
Товары быт. химии	160,8	122,7
ЛЕСОКОМБИНАТ		
ДСП	110,4	103,2
Пиломатериалы	106,3	119
«АТОММАШ»		
Нестандарт. оборуд.	178,3	62,2
Спецоборудование АЭС	68,4	—
Корпус реактора	100	—
ЗАВОД КПД-35		
Сборный ж-бетон	100	102,6
ЗАВОД КПД-280		
Сборный ж-бетон	100	118,1
КСМ-5		
Сборный ж-бетон	103,8	94,5
ВОЭЗ		
Каток	100,8	100,8
Грейдер	100	2,5 р.
МОЛЗАВОД		
Цельномол. прод.	104,4	116,3
С-З эд «ЗАРЯ»		
Консервы	100,8	128,8
МЯСОКОМБИНАТ		
Мясо	103,1	95,1
Колбаса	103,2	135,8
ХЛЕБОЗАВОД		
Хлебоулочн. изделия	101,5	107,1
Кондит. изделия	114,1	106,9
ТЕПЛОСЕТИ		
Выработано эл. энергии	102,5	93,1
Отпуск тепла	101,4	101,5
ТЭЦ-2		
Отпуск тепла	101,2	105,6
КОВРОВАЯ ФАБРИКА		
Ковры и ковров. изделия	100,4	106,7
РЫБОКОМБИНАТ		
Тов. рыбн. пищ. продукц.	120,9	111,7
РАСТВОРО-БЕТОННЫЙ ЗАВОД		
Раствор	100,6	89,9
Бетон	117,2	109,7
ЭЛЕВАТОР		
Комбикорма	125	125

Выполнение плана

по производству товарной продукции предприятиями города за четыре месяца текущего года — первая колонка, вторая — темпы роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года (в процентах).

Химзавод	101,2	112,7
Лесокорбинат	110,9	112
«Атомаша»	107,5	185,8
«Атомкотломаш»	102,1	114,5
КПД-35	100	93,8
КПД-280	117,2	144,6
ТЭЦ-2	101,2	177
Теплосети	101,6	99
Вост. электросети	101,1	123,9
ВОЭЗ	100,4	98,3
КСМ-5	100	93
Мясокомбинат	107,1	113,3
Типография	100,3	101,4
Молзавод	114,4	116,4
Созхоз эд «Заря»	141,4	165,6
Хлебозавод	101,7	105,3
БРЗ	103,7	101,6
Рыбокомбинат	114,7	94,3
Элеватор	126,3	121,2

цеха Г. Киллярова, выполняющая норму выработки на 150 процентов, бригадир токарей А. Шеткин, которому было присвоено звание «Лучший по качеству», токарь цеха по ремонту дорожной техники М. Литвинова и многие другие.

Г. ГОЛИКОВА,
чаш внешт. корр.

Проверяем выполнение обязательств. Январь-апрель 1981 г.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Вперед:

коллективы «Гражданстрой» (начальник В. Ф. Стадников, секретарь парткома А. А. Паршин), домостроительного комбината (начальник А. А. Ковалевский, секретарь парткома Е. П. Неащев), «Заводстрой» (начальник Н. Е. Шило, секретарь парткома А. С. Ревнищев), перевыполнившие план четырех месяцев по генподряду.

Отстают:

коллективы «Спецстрой» (начальник А. С. Пудовкин, секретарь парткома Н. В. Поддубный), «Промстрой-1» (начальник А. В. Дейнега, секретарь парткома В. М. Горковенко).

В комплексе

Который уж год работает в едином комплексе с коллективом растворного узла бетонно-растворного завода бригада водителей И. Н. Фетисова из автохозяйства № 2 автопроизводственного объединения.

И все время этот коллектив перевыполняет месячные задания. Только за апрель пройдено 448 тысяч тонно-километров вместо плановых 287 тысяч.

Параллельно с этим водителя доставляют на завод песок. И его в апреле было доставлено больше запланированного на 2100 кубометров.

Высокопроизводительный труд бригады — свидетельство того, что свои обязательства — завершить годовой план к 7 ноября — она выполнит.

Пример в труде показывают В. Бунин, И. Чуваев, В. Иванов, Д. Колмаков, М. Артемов, А. Чинимов.

Н. НЕТРЕБИНА,
наш внешт. корр.

Острый сигнал в ожидании

Завод железобетонных изделий-100 — объект первостепенной важности для нашего города. Понимая это, монтажники бригады В. Головки из Каменского участка треста «Южстальконструкция», стараются свои работы выполнять строго по графику. Но на этом пути есть препятствия.

И кто же ставит подножку? Сам генподрядчик — СМУ-19 «Промстрой-1». Срок поставки металла для склада заполнителей был назван в последний раз — 5 мая. Но уже прошло больше недели, а металл как лежал в ВУКе, так и лежит. А монтажники В. Головки ждут его с нетерпением.

В. СТЫРОВ,
начальник Каменского участка треста «Южстальконструкция».



Коллектив бригады Н. Колесникова из монтажного управления треста «Волгодонскэнергострой» ведет установку маршей и других узлов на второй очереди первого

корпуса Атоммаша». Вместе со своими товарищами ударно трудится монтажник Иван Васильевич СКОРОХОДОВ (на снимке). Фото А. Бурдогова.

На холостом ходу

Если судить по общему объему выполненных работ, коллектив УСМР является одним из передовых среди подразделений треста «Волгодонскэнергострой». В самом деле, план четырех месяцев текущего года выполнен на 115,1 процента.

Но положение оказывается далеко не столь благополучным, больше того — тревожным, когда начинаешь оценивать работу механизаторов УСМР с позиций смежников. За те же четыре месяца только по управлению строительством «Заводстрой» из 103 плановых объектов механизаторами УСМР выполнены работы всего лишь на 82, что составляет 79,6 процента.

А это привело к тому, что некоторые подразделения «Заводстроя», в свою очередь, срывают сроки представления фронта работ смежникам, ставя тем самым под угрозу своевременный ввод в эксплуатацию важнейших пусковых объектов «Атоммаша». Поэтому вполне понятна и закономерна обеспокоенность создавшимся положением, которую выразили передовые бригады «Заводстроя» в открытом письме механизаторам и инженерно-техническим работникам УСМР.

Возникает традиционный в таких случаях вопрос: куда смотрят партийный комитет УСМР и его секретарь А. А. Мурзин, начальник УСМР коммунист А. В. Кудряшов.

Нельзя сказать, что партком УСМР не занимался вопросом обеспечения выполнения тематических заданий. Еще 9 января на заседании парткома обсуждался вопрос о том, чтобы обеспечить своевременный ввод в действие важнейших мощностей и объектов теку-

щего года. Партком отмечал тогда, что объем незавершенного производства не уменьшается, а растет, что не всегда удовлетворяются заявки строителей на механизмы; что наблюдается большая перепростой механизмов в ремонте; что недостаток на работа по предупреждению нарушений трудовой и общественной дисциплины.

«Считать главной задачей УСМР, — указывалось в решении парткома, — выполнение тематических заданий, своевременное предоставление фронт работ организациям, ведущим строительство жилья и объектов социальности».

Решение парткома от 3 января осталось невыполненным. 13 марта партком заслушал на своем заседании руководителей СМУР-3 и СМУР-1 В. В. Никитаса и П. И. Котлярова о выполнении тематических заданий за январь-февраль. Оказалось, что СМУР-3 тематические задания января и февраля не выполнило и наполовину. Не лучше обстояло дело и в СМУР-1. Было отмечено, что руководство СМУРов и отделы УСМР недостаточно работают над выполнением тематических заданий. И снова, как и в решении от 9 января, партком объявил партийное бюро СМУР-1 и СМУР-3 (секретари А. Н. Никитенко и А. А. Ковалев) осуществлять постоянный контроль за выполнением тематических заданий.

Итоги четырех месяцев показывают, что и постановленные парткомом от 13 марта тоже остались невыполненными. Даже по объектам жилья и социальности. По управлению строительством «Гражданстрой» из 36 объектов заданье выполнено на 29 (что составляет 80,5 процента), по

ДСК — из 22 объектов — на 19 (86,4 процента).

Получается, таким образом, что партийный комитет УСМР во главе с А. А. Мурзиным работает, что называется, на холостом ходу: решения принимаются, но в жизнь не проводятся. Причем, одни и те же пункты перекочевывают из решения в решение.

А в подразделениях УСМР все практически остается без изменений. Организация производства на участках (объектах) очень низкая. Контроль за использованием механизмов не только не улучшается, а наоборот, ухудшается. Вторая смена почти не работает: прожди в 10 часов вечера по объектам — нигде никого не увидишь... О третьей смене и говорить не приходится... Принимается роль отделов и служб, особенно диспетчерской службы.

В подразделах и ях УСМР утвердился тенденция выполнять план за счет объемных работ, не считаясь с важностью и срочностью объектов, очередностью их ввода, игнорируя интересы смежников. Партийному комитету, парторганизациям подразделений УСМР предстоит проделать большую разъяснительную работу, чтобы преодолеть в коллективе этот не совсем правильный психологический настрой, направить его усилия на безусловное выполнение тематических заданий.

Требуется коренного улучшения стиль работы парткома УСМР, партийных бюро подразделений. Чтобы работа была результативной, каждое решение надо настойчиво проводить в жизнь. Этого требует от каждого партийного органа XXVI съезд КПСС.

Л. ЯКОВЛЕВ.

БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

По итогам четырех месяцев бригада водителей И. Н. Щербанева из автохозяйства № 1 автопроизводственного объединения была награждена денежной премией.

Этот коллектив всегда в числе лучших в автохозяйстве. Здесь нет нарушений, нет отстающих. Зато высоки показатели норм выработки, производительности труда. Так, в апреле бригада работала на строительстве склада металла четвертого корпуса завода «Атоммаш». Каждый водитель ежемесячно вывозил до 150 кубометров грунта, что почти на 80 процентов больше плановой нормы.

Работать в таком рит-

ме бригада помогает большой профессиональный опыт большинства водителей, а также работа по аккордно-премиальному наряду.

В итоге коллектив всегда выполняет нужный объем с сокращением норм времени на 40 процентов. Свои апрельские задания водители выполняли досрочно, к 26 апреля.

В числе передовиков: И. И. Вельчко, В. А. Пендилляйи, В. П. Морозов, Н. П. Феклин, Г. И. Гунько, И. И. Субботин, В. Г. Марченко.

В мае водители работают, как всегда, с перевыполнением.

Н. ШАБОЛЕВА,
наш внешт. корр.

Выполнение плана

собственными силами строительными организациями города за четыре месяца текущего года — первая колонка, вторая — темпы роста с соответствующим периодом прошлого (в процентах).

Трест ВДЭС	101,1	109,1
в т. ч. ДСК	101,1	86,2
«Гражданстрой»	89,6	133,6
«Спецстрой»	94,9	84,1
«Промстрой-1»	98,6	88,2
«Промстрой-2»	102,2	98,1
«Заводстрой»	106,7	108,7
«Атомэнергострой»	90,3	134,7
«Отделстрой»	100,1	108,2
УСМР	115,1	132,9
Энергоучасток	100	125
Участок связи	88,4	106,5
ПЖДТ	100,6	79,4
АПО	75,6	—
Монтажное управление	91,6	4,2 р.
«Электроустановка»	105	108,1
«Спецпромстрой»	109	145
«Южстальконструкция»	102,1	91,6
«Промвентиляция»	90,3	95,2
«Южтехмонтаж»	112,9	97,7
«Теплоэнергоустановка»	118,1	106,8
«Кавэлектромонтаж»	101,5	96,5
«Кавсантехмонтаж»	94,3	100,4
Управление мал. механнз.	100,2	189,8
«Гидроспецстрой»	107,2	79,8
ПМК-1044	100,2	87,4
ПМК-1053	50,2	47,1
ВУМ-1	104,8	104,8
СУ-31	82,4	101,0
ВУМС	100,7	108,6
ПМК-13	101,5	96
ПМК-16	107,7	110,8
СМП-636	101,5	103,5
СМУ «Атоммаша»	63,4	180,3
«Газспецстрой»	108,6	123,5
Горремстройтрест	115,7	122,4
Итого по городу	101,7	105,8
Трест ВДЭС	100,3	104,9
Трест ВДВС	100,9	100,3
Трест ВДСС	77,3	82,3

Генподряд

Выполнение плана по генподряду строительными организациями города за четыре месяца текущего года — первая колонка, вторая — темпы роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого (в процентах).

Трест ВДЭС	96,5	93,6
в т. ч. ДСК	107,9	99,2
«Гражданстрой»	100,7	102,4
«Спецстрой»	70,2	94,3
«Промстрой-1»	81,7	96,1
«Промстрой-2»	105,1	108,1
«Заводстрой»	102	78,2
«Атомэнергострой»	94	113,4
«Южстальконстр.»	106,8	96,1
ПМК-1044	102,5	95,3
СУ-31	68,8	130,1
ПМК-13	96,3	88,1
СМП-636	108,5	65,9
СМУ «Газспецстрой»	108,6	123,5
Горремстройтрест	115	120,9
Трест ВДЭС	93,9	91,2
Трест ВДВС	107,8	102,3
Трест ВДСС	100,7	102,3

Никто не забыт,
ничто не забыто

ДРУЖБА КРЕПНЕТ

Вечер чествования ветеранов Великой Отечественной войны в школе № 10 организовали и провели совет микрорайона № 10 (председатель А. С. Пудовкин) и администрация школы. На него были приглашены участники войны И. М. Простяков, Е. Н. Белоусова, Е. А. Агафонова, Д. И. Дмитриенко.

Заместитель секретаря парткома управления строительства «Спецстрой» П. М. Константинов поблагодарил ветеранов за ратный подвиг в годы войны, за доблестный труд на мирной земле, пожелал им здоровья, счастья. Совет микрорайона вручил почетным гостям памятные подарки.

От имени ветеранов выступил директор школы Д. И. Дмитриенко. Он поблагодарил совет микрорайона за вечер, пожелал молодежи следовать заветам отцов.

Ветеранов, пришедших на встречу, давно знают учащиеся школы. Настоящая дружба сложилась у И. М. Простякова с 7 «В» классом, где он часто бывает, выступает перед ребятами с интересными рассказами о грозных днях войны и героических послевоенных буднях страны. Ребята любят его, уважают. И всегда с нетерпением ждут к себе в гости.

Участница Великой Отечественной войны Е. А. Агафонова ведет активную общественную работу, она член женсовета микрорайона, часто встречается с детьми в клубе «Белая ладья» и учащимися школы № 10, принимает участие в организации субботников по наведению порядка на территории микрорайона.

Постройком управления строительства «Грандстрой» (председатель Б. Н. Герюгов) организовал для участников встречи просмотр кинофильма «Минута молчания».

Е. БУРЕЙКО,
секретарь микросовета микрорайона № 10.



Очень нравится зрителям белорусский танец-песня в исполнении юных танцовщиц Лены МАЗАНОВОЙ, Оли ТАГАЕВОЙ, Иры ПОДКОЛЗИНОЙ, Гали ГАЛАНОВОЙ и Валеры ЯЦЕНКО (на снимке).

Выигрыш — путевка в Болгарию

Все ли из тех, кто приобрел билеты Международной лотереи солидарности журналистов в прошлом году, проверили их по таблице выигрышей? Видимо, не все.

Владелец билета № 4538152, на который выпал выигрыш — путевка в Болгарию, еще не предъявил его в Управление Международной лотереи солидарности журналистов СССР.

Зональный смотр-конкурс

духовых оркестров состоится 17 мая в 10 часов во Дворце культуры «Октябрь».

В нем примут участие коллективы из Цимлянского, Мартыновского, Дубовского, Заветинского, Константиновского, Семикаракорского, Усть-Донецкого, Багаевского районов и города Волгодонска.

По окончании на площади Победы состоится марш-парад участников смотра-конкурса.

Дело ни с места

Вот уже два месяца, как в нашем доме нет горячей воды. По этому поводу мы не раз обращались к руководителям управления строительства «Отделстрой», но они ссылаются на ЖЭК № 3, те в свою очередь, на «Атомэнергострой» и так без конца.

СЕМЕНОВА,

РЯДОМ — НАСТАВНИК

Наставничество, как одна из действенных форм учебы и воспитания молодых кадров, стало все более активно входить в жизнь коллективов страховых органов Ростовской области. Хорошо поставлена работа совета наставников в инспекции Госстраха по Волгодонску.

Совет наставников здесь утвержден в составе девяти человек. Его председателем избрана страховая агент, коммунист Г. Е. Исаева, работающая в инспекции с 1974 года. Около десяти лет трудится в инспекции, возглавляя бригаду страховых агентов, член совета наставников О. С. Евтушенко, человек, любящий свою работу, людей.

И в том, что коллектив инспекции подтвердил почетное звание коллектива высокой культуры и организации труда, есть немалая заслуга таких работников, как Г. Е. Исаева и О. С. Евтушенко.

Здесь все бригады выполняют планы по различ

ным видам страхования. На заседаниях совета наставников обсуждаются вопросы выполнения договоров содружества между шефами-наставниками и молодыми работниками, заслушиваются отчеты отдельных наставников, изучаются вопросы страхового законодательства.

Лучший наставник Р. М. Данильченко, руководитель бригады страховых агентов, ударник коммунистического труда, отлично знает свое дело и передает опыт другим. В ее бригаде шесть человек. Все они освоили работу, здесь равная оплата труда. Сверхплановые поступления от бригады Р. М. Данильченко за десятую пятилетку составили 27289 рублей. Ранса Максимовна обучила восемь страховых агентов, в их числе была и Г. Е. Исаева, которая сейчас сама бригадир-наставник. Шестерых обучила работе страхового агента Галина Егоровна. Все члены ее бригады ударники комму-

нистического труда. Сверхплановые поступления бригады Г. Е. Исаевой за десятую пятилетку составили 23830 рублей.

Наставники учат подопечных мастерству, контролируют их работу, вместе проводят досуг. Лучших работников здесь поощряют туристическими путевками. В инспекции создана художественная самодеятельность, проводятся вечера трудовой славы.

Все это вместе взятое приносит положительные результаты. Коллектив инспекции неоднократно занимал призовые места во Всесоюзном, областном и городском социалистическом соревновании. Коллективу неоднократно вручались переходящее Красное знамя обкомпрофа, облуправления Госстраха, Почетные грамоты, дипломы, денежные премии, ценные подарки.

В. АГАБАБОВА,
ст. инспектор отдела кадров управления Госстраха по Ростовской области.

Кем быть?

Стань работником горэлектротранспорта!

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Коллектив Волгодонского троллейбусного управления приглашает вас овладеть современной и интересной профессией

Для обеспечения строителей и рабочих завода «Атоммаш» транспортными услугами в нашем городе открыто троллейбусное движение. Этот новый, всем любимый вид транспорта у жителей города пользуется большой популярностью. В 11-й пятилетке развитию горэлектротранспорта уделяется большое внимание. В районе ТЭЦ-2 нашего города ведется строительство нового депо на 100 машин по самому современному проекту. Будут открыты новые маршруты на все крупные строительные площадки, в новые жилые массивы.

Что может быть приятнее и интереснее, чем обеспечивать людям хорошее настроение, культурно обслуживать их и своевременно доводить в нужный уголок города? Каждому из вас найдется дело по душе.

Приглашаем вас получить у нас нужную вам профессию!

Нам нужны: слесари-механики, слесари-электрики по ремонту подвижного состава, водители троллейбусов, электромонтеры по ремонту и обслуживанию контактной и кабельной сетей, релейной защите, испытанию электрооборудования тяговых подстанций.

Если у вас нет профессии — не унывайте.

В бригаде методом индивидуального обучения вы можете приобрести профессию слесаря-механика, слесаря-электрика по ремонту подвижного состава.

С 1 июня 1981 года при управлении будут функционировать шестимесячные с отрывом от производства курсы по подготовке водителей троллейбуса. На протяжении всего обучения будет выплачиваться стипендия в размере 65 рублей.

Если вам 20 лет, имеете среднее образование и любите наш вид транспорта, приходите учиться, чтобы получить профессию водителя.

Все работники и ученики нашего предприятия пользуются бесплатным проездом в троллейбусах.

Только что приехавшие в Волгодонск и уволенные из рядов Советской Армии при необходимости будут жить в общежитиях «Атоммаша».

Для улучшения условий труда и быта ведется строительство АБК и базы отдыха на берегу реки Дон.

Работникам горэлектротранспорта регулярно выделяются квартиры и товары повышенного спроса.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ К НАМ НА РАБОТУ!

Мы вас ждем по адресу: ул. Химиков, 13, проезд до ВХЗ, остановка — троллейбусное управление.

Что ГДЕ КОгда

Кинотеатр «Восток».
«Спасите «конкорд» — 16 мая в 11, 13, 17, 19, 21; 17 мая — в 11, 13, 15, 17, 19, 21. Для детей — «Последние каникулы» — 6 мая, «Армия Троягоузки» — 17 мая в 9-20.

ДК «Юность». «Хотим скандала» — 16 мая в 20. «Дикий охота короля Стаха» — 17 мая в 17 и 20. Для детей — «Приключение маленького папы» — 17 мая в 12.

ДК «Октябрь». «Побег» — 16 — 17 мая в 17; 19-30. Для детей — «Всадник с молнией в руке» — 16 мая, «Засада» — 17 мая в 15.

Кинотеатр «Романтик». «Ночное происшествие» — 16-17 мая в 12, 14, 16, 18, 21. Для детей — «Убит при исполнении» — 16 мая, «Сергей Лазо» — 17 мая в 10.

Летний кинотеатр «Победа». «Строго засекреченная премьера» — 16 — 17 мая в 21.

Летняя площадка парка «Юность». «Белый Клык» и «Возвращение Белого Клыка» — 16 мая в 20-45. «Погоня в степи» — 17 мая.

Школа № 10. «Любаша» — 16 мая.

Школа № 11. «Отважный Робин Гуд» — 17 мая.

Школа № 16. «Удивительный заклад» — 16 мая. «Богемот и солнеч» — 17 мая.

Летняя площадка 22-го квартала. «Любимый Раджа». (2 серии) — 16, 17 мая в 21.

Пос. Ст.-Соленый. «Пираты 20 века» — 16, 17 мая в 19, 21.

Зам. редактора
Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации школы № 7 с прискорбием извещают о смерти ветерана труда, члена КПСС с 1940 г.

МАЛИНОВА
Вениамина
Николаевича

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Партийный комитет химзавода имени 50-летия ВЛКСМ, парторганизация и весь коллектив ЖКО химзавода с прискорбием извещают о смерти члена КПСС с 1932 года, участника Великой Отечественной войны пенсионера

ДУПЛЯКИНА
Кузьмы Егоровича

и выражают соболезнование его жене, родным и близким.

Продается типовой кирпичный гараж, подъезд к нему связан с асфальтированной трассой. Обращаться: Волгодонск, 9, (Красный Яр), Комсомольская, 31.

Забытую 5 мая в 7 часов в автобусе «ЛиАЗ» возле строящейся АЭС дамскую сумочку с документами на имя Ярошенко просьба вернуть по адресу: пр. Строителей, 11, кв. 47, Ярошенко.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич